八年级数学寒假作业20参考答案
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二.11.9或-1  12.5   13.2   14.18    15.3n+1    16、± EQ \r(5) 
17．解：（1）B(100 EQ \r(3) ,-100 EQ \r(3) )，C(100 EQ \r(3) ,200-100 EQ \r(3) )；

（2）过点C作CD⊥OA于点D，如图2，则CD=100 EQ \r(3) ．

在Rt△ACD中，∠ACD=300，CD=100 EQ \r(3) ，

∴CA=200．∵ EQ \f(200-20,30) =6,5+6=11

∴台风从生成到最初侵袭该城要经过11小时．
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18．解（1）证明： ∵CE平分
[image: image1.wmf]BAC

Ð

，　　    ∴
[image: image2.wmf]12

Ð=Ð

，
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，　　　　　
∴EO=CO．　　

              同理，FO=CO．     

∴ EO=FO． 

（2）当点O运动到AC的中点时，四边形AECF是矩形.   

∵
[image: image5.wmf]EOFO

=

，点O是AC的中点． ∴四边形AECF是平行四边形.  
又∵∠1=∠2，∠4=∠5．  ∴∠2+∠4= EQ \f(1,2) ×1800=900，即∠ECF=900． 

∴四边形AECF是矩形．  

20．
解：设生产奥运会标志x套，生产奥运会吉祥物y套．根据题意，得
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①×2－②得：5x=10000．　
∴ x=2000． 

把x=2000代入①得：5y=12000．
        ∴ y=2400．   

答：该厂能生产奥运会标志2000套，生产奥运会吉祥物2400套．

19、（1）
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（或相等）

（2）
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（或成立），理由如下

方法一：由
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方法二、连接AD，同方法一，
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，所以AF=DC。

由
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。可证
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（3）如图，
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方法一：由
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点B与点E重合，得
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，

所以点B在AD的垂直平分线上，

且
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所以OA=OD，点O在AD的垂直平分线上，故
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方法二：延长BO交AD于点G。同方法一OA=OD，可证
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21．（1）1.9        

(2) 设直线EF的解析式为
[image: image29.wmf]�

y

乙=kx+b

∵点E(1.25,0)、点F（7.25,480）均在直线EF上
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解得
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∴直线EF的解析式是y乙=80X-100 

∵点C在直线EF上，且点C的横坐标为6，

∴点C的纵坐标为80×6—100=380

∴点C的坐标是（6，380）

设直线BD的解析式为y甲 = mx+n

∵点C（6，380）、点D（7，480）在直线BD上
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[image: image55]解得
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  ∴BD的解析式是y甲=100X -220   

∵B点在直线BD上且点B的横坐标为4.9，代入y甲得B（4.9，270）

∴甲组在排除故障时,距出发点的路程是270千米。

（3）符合约定

由图像可知：甲、乙两组第一次相遇后在B和D相距最远。

在点B处有y乙—y甲=80×4.9—100—（100×4.9​—220）=22千米＜25千米

在点D有y甲—y乙=100×7—220—（80×7—100）=20千米＜25千米

∴按图像所表示的走法符合约定。

22、解：方案一：由题意可得：MB⊥OB，

    ∴点M到甲村的最短距离为MB。

∵点M到乙村的最短距离为MD，

∴将供水站建在点M处时，管道沿MD、MB线路铺设的长度之和最小，

[image: image56]即最小值为MB+MD=3+
[image: image34.wmf]23

 （km）

 方案二：如图①，作点M关于射线OE的对称点M′，则MM′＝2ME，

连接AM′交OE于点P，PE∥AM，PE＝
[image: image35.wmf]1
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。

∵AM＝2BM＝6，∴PE＝3          

在Rt△DME中，

∵DE＝DM·sin60°＝
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＝3，ME＝
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，

∴PE＝DE，∴ P点与D点重合，即AM′过D点。

在线段CD上任取一点P′，连接P′A，P′M，P′M′，

则P′M＝P′M′。
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∵A P′＋P′M′＞AM′，

∴把供水站建在乙村的D点处，管道沿DA、DM线路铺设的长度之和最小，

即最小值为AD＋DM＝AM′＝
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方案三：作点M关于射线OF的对称点M′，作M′N⊥OE于N点，交OF于点G，

交AM于点H，连接GM，则GM＝GM′

∴M′N为点M′到OE的最短距离，即M′N＝GM＋GN

在Rt△M′HM中，∠MM′N＝30°，MM′＝6，

∴MH＝3，∴NE＝MH＝3

∵DE＝3，∴N、D两点重合，即M′N过D点。

在Rt△M′DM中，DM＝
[image: image42.wmf]23

，∴M′D＝
[image: image43.wmf]43


在线段AB上任取一点G′，过G′作G′N′⊥OE于N′点，

连接G′M′，G′M，

显然G′M＋G′N′＝G′M′＋G′N′＞M′D

∴把供水站建在甲村的G处，管道沿GM、GD

线路铺设的长度之和最小，即最小值为

GM＋GD＝M′D＝
[image: image44.wmf]43

。 

综上，∵3＋
[image: image45.wmf]23

＜
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，

∴供水站建在M处，所需铺设的管道长度最短。  

23．解：（1）
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（2）由表2知，小陈和大李的医疗费超过150元而小于10000元，因此有：
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解得：
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image51.wmf]1
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（3）个人实际承担的费用最多只需2220元． 
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